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Doni h´́osök emléktúrája
Különleges élménynek lehetett részese az,
aki részt vett ezen a januárvégi napon az
alkonyi szürkületben rendezett rétsági ün-
nepségen. Pattogó vezényszavak, masíro-
zó katonák léptei, lovas huszárok patái
visszhangzottak a f´́outcán. A második vi-
lágháború rétsági áldozatainak a római ka-
tolikus templom falán elhelyezett emléktáb-
lájánál katonai tiszteletadás mellett emlé-
keztek a Donnál elesett bajtársaikra.

Immár hetedik alkalommal szervezte
meg a doni h´́osök emléktúráját a Magyar
Tartalékos Szövetség II. világháborús ka-
tonai hagyomány´́orz´́o egyesülete. A vitéz
Sásdi Balázs hagyomány´́orz´́o f´́ohadnagy
kezdeményezése nyomán meginduló
programsorozat minden évben más és más
tájegységeken vezet, s hívja fel a figyel-
met arra, hogy nem feledhetjük a világhá-
ború legszörny´́ubb csatáiban elhunytak
emlékét.

A Nógrád megyei három napos emlék-
túra Érsekvadkertr´́ol indult, majd Balassa-
gyarmaton és Szécsényen át vezetett, s
Rétságon volt a záró eseménye. Az útba

es´́o települések legtöbbjén gyertyagyújtás
és katonai tiszteletadás mellett emlékez-
tek meg a h´́osökr´́ol. A közel nyolcvan ki-
lométeres, három napos túrát a hideg és a
zord id´́o ellenére negyven f´́o gyalogos és
kilenc lovas huszár teljesítette teljes korh´́u
viseletben és fegyverzetben.

A rétsági ünnepség alkalmat adott arra
is, hogy megemlékezzenek a rétsági hon-
véd alakulatot a doni harcokban vezet´́o
parancsnokáról is. A száz éve született vi-
téz sárbogárdi Mészöly Géza ´́ornagy ma-
ga is a világháború áldozatává vált.

Az emberpróbáló kezdeményezés leg-
f´́obb célja, hogy harcoljunk a felejtés el-
len. Hogy ne csak más nemzetek gyász-
napjaira emlékezzen az ország, hiszen sa-
ját h´́oseink példája adhat er´́ot a jöv´́o szá-
mára. Ugyanakkor ne csupán gyászol-
junk, hanem tájékoztassuk is a fiatalokat
nagyapáink h´́osiességér´́ol. A gyász elszo-
morít, a h´́osiesség példája lelkesít. A szer-
vez´́ok azt szeretnék, ha hivatalosan is len-
ne minden év januárjában egy emléknapja
a doni h´́osöknek.

Vitéz Sásdi Balázs f´́ohadnagy tájékoz-
tatása szerint a jöv´́o évi emléktúra a Jász-
ságba vezet, de ezt követ´́oen, 2009-ben
ismét Nógrád megyébe tervezik a progra-
mot. Az emléktúra során ugyanis azt ta-
pasztalták, hogy a megyében mind a ti-
zenhat helyszínen nagy szeretettel fogad-
ták érkezésüket.

V.J. Fotó: GiK
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Városházi tudósítások
Az év els´́o képvisel´́o-testületi ülésén a
napirendi tervezetben szerepelt a város
településrendezési tervének módosítá-
sa. A napirendi pont tárgyalását a Pénz-
ügyi Bizottság kezdeményezésének elfo-
gadásával áttették a testület februári
ülésére.

Azt, hogy a 2006. évi költségvetés mó-
dosítása ismét szerepelt a napirenden, a
központi támogatás el´́oirányza-
tának változása, az átvett pénz-
eszközök, a keletkezett több-
letbevételek, illetve a bevétel
kiesés, valamint a hiány miatt
felülvizsgált kiadási megtaka-
rítások átvezetése indokolta.
A napirenden szerepelt a M´́u-
vel´́odési Központ és Könyvtár
2007. évi munka és rendezvényterve,
a 2006. évi munka és rendezvényterv
végrehajtása. Az intézmény 2006. évi
munkájáról szóló beszámolót a testület
hosszas vita után nem fogadta el. Az
anyag teljes terjedelmében olvasható
az intézmény webes oldalain. Határo-
zat született egy, az intézményt átvilá-
gító bizottság felállításáról. A 2007.
évi munkatervet ennek megállapításai
ismeretében kívánja tárgyalni a testü-
let a következ´́o ülésén.
A következ´́o napirendi pontban az ön-
kormányzati média – Városi Televízió,
Hangadó és honlap m´́uködtetési lehe-
t´́oségeir´́ol szóló anyag szerepelt. A tes-
tületi határozat szerint a város interne-
tes honlapjának kezelését január 19-i
hatállyal visszavonta a m´́uvel´́odési
központ feladatköréb´́ol. Utasította az
intézmény vezet´́ojét, hogy a m´́uvel´́o-
dési központ és az általa megbízott
webmester – Girasek Károly – között
fennálló szerz´́odést szüntesse meg. A
képvisel´́o-testület a továbbiakban más
honlap üzemeltetését tartja szükséges-
nek, nem tart igényt a szerz´́oi jog vé-
delme alatt álló alkotásra.
A képvisel´́o-testület már decemberi ha-
tározatával, Bánk és Tolmács községek
önkormányzatainak kezdeményezésére
kifejezte a szándékát, hogy 2007. április
1. napjától körjegyz´́oséget kíván létre-
hozni Rétság székhellyel.
A testületi döntésnek megfelel´́oen a
körjegyz´́oség létrehozása miatt szük-
séges létszám b´́ovítés költségét a meg-
állapodásban foglaltak szerint Bánk és
Tolmács Község Önkormányzata vise-
li, míg a körjegyz´́oséghez biztosított
normatív támogatás Rétság Város Ön-
kormányzat bevétele.

Az egyeztetetések során egyértelm´́uvé
vált, hogy Bánk és Tolmács Önkor-
mányzata a helyi folyamatos ügyinté-
zés biztosítása érdekében kirendeltsé-
get kíván fenntartani. Bánk Község
Önkormányzata helyben kívánja in-
tézni a helyi adóval, államigazgatási
feladatokkal, szemétszállítási díj ana-
litikájával kapcsolatos feladatokat,

melyek ellátásra 3 álláshelyen
kíván dolgozókat alkalmazni.
A kirendeltségen dolgozók
költségét, a kirendeltség fenn-
tartásának költségével együtt
vállalja. Tolmács Község Ön-
kormányzata a helyi adó és
igazgatási feladatok helyi ellá-
tására a kirendeltségen 2 állás-

helyen kíván dolgozót alkalmazni a
költségek vállalásával.
A helyben intézend´́o ügyek alapján a hi-
vatali létszám 2 f´́ovel történ´́o emelése
szükséges. Egy pénzügyi ügyintéz´́o és
egy a jegyz´́o munkáját segít´́o, pályázato-
kat kezel´́o ügyintéz´́o alkalmazása indo-
kolt. A hivatalban történne mindhárom
önkormányzat költségvetésének, beszá-
molójának elkészítése, könyvelése, adó-
zással kapcsolatos feladatok ellátása, hi-
vatali és intézményi dolgozók alkalmazá-
sával kapcsolatos un. IMI rendszer veze-
tése. A 2 f´́o többletlétszám személyi jel-
leg´́u kiadásainak és járulékainak költsé-
gét Bánk Önkormányzata 55 %-os, Tol-
mács Önkormányzata 45 %-os arányban
vállalja. A hozzájárulás összegét havonta,
egyenl´́o részletekben utalnák át.
A jegyz´́oi állás pályázati kiírása azért
szerepelt a napirenden, mert Kapecska
Ferencné jegyz´́o bejelentette, hogy az
1968. június 25-t´́ol fennálló közszol-
gálati jogviszonyáról, és 1991. február
1-t´́ol fennálló jegyz´́oi kinevezésér´́ol
nyugállományba vonulása miatt 2007.
március 31. napjával lemond.
Az iskolatej program szabályozásáról
szóló rendelet alapján 2007. január 1-
t´́ol, december 31-ig ismét meghirde-
tésre került az akció. A képvisel´́o tes-
tület ismét csatlakozott a programhoz.
Az általános iskolai tanulók részére az
év során hétf´́on, szerdán és pénteken
lesz biztosítva az iskolatej.
A testületnek módjában állt egy kura-
tóriumi tagot delegálni a regionális
Vállalkozásfejlesztési Alapítványhoz.
A döntés alapján Heged´́us Ferencre
esett a választás.
A testület határozata szerint kés´́obb
dönt a napirenden szerepl´́o, a laktanya

egyes épületeinek értékesítésér´́ol szó-
ló kérdésr´́ol. A vételi ajánlatot benyúj-
tókkal további egyeztetést tart szüksé-
gesnek.
Változás történt a Pénzügyi és Telepü-
lésfejlesztési Bizottság összetételében.
Dr. Tóth Mária lemondása miatt a tes-
tület megválasztotta Dr. Dobos Attilát
a bizottság tagjának.

Újévköszönt´́o
Immár hagyományossá vált városunkban,
hogy a képvisel´́o-testület nevében a polgár-
mester meghívja egy újévköszönt´́o ünnep-
ségre a településünk lakóit. A január végi
program során Mez´́ofi Zoltán polgármester
mondott köszönt´́ot. A m´́usorban versmon-
dással m´́uködött közre Majnik Tamás, s ze-
neszóval emelték az est hangulatát a zene-
iskolai tagozat m´́uvésztanárai: Markóné Di-
kasz Gabriella és Dobai Szabolcs. A rendez-
vénynek talán az volt a legfontosabb része,
hogy a jelen lév´́ok sokáig beszélgettek a
m´́uvel´́odési központ aulájában.

Februári fogadó órák 
Mez´́ofi Zoltán polgármester  február 12-

én hétf´́on 8.00-12.00 óráig 
Dr. Katona Ern´́o alpolgármester február

28-án szerdán 16.30 órától 17.30 óráig
Kapecska Ferencné jegyz´́o: február 12,

19, 26 hétf´́o 8-12 óráig várja a fogadó
órára érkez´́oket

Képvisel´́o-testületi ülés
Rétság Városi Önkormányzat Képvisel´́o-
testületének következ´́o ülésére 2007 feb-
ruár 15-én 18 órakor kerül sor. A tervezett
napirendek: 1.) 2007. évi költségvetés 2.)
Általános iskola intézményfenntartó tár-
sulás 2007. évi költségvetése 3.) Sport
egyesületek 2007. évi támogatása 4.)
Nyugdíjas Klubok 2007. évi támogatása.
5.) Tájékoztató a kiemelt feladatok állásá-
ról. 6./ Pro-urbe, Díszpolgári Cím és Vállal-
kozók a Városért elismerés adományozás 
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Interpelláció és helyreigazítás

Korábbi lapszámunkban hírt adtunk
Jávorka Jánosnak, a város weblapjá-
nak m´́uködésével kapcsolatos interpel-
lációjáról. A híradást Dr. Tóth Mária
képvisel´́o hiányosnak tartotta, ezért az
alábbiakban az egész interpellációt és
az arra adott választ közöljük.

Jávorka János
Önkormányzati képvisel´́o
2651 Rétság, Hunyadi sor .

              Interpelláció
Rétság Városi Önkormányzat
Polgármesteri Hivatal
Kapecska Ferencné jegyz´́o részére
Rétság

Tisztelt Jegyz´́o Asszony!
A 2006. november 30-i testületi ülésre

interpellációt nyújtok be. Felvilágosítás-
kérésemet az ülésen ismertetni kívánom,
és a választ Önt´́ol kérem.

Ki és hogyan intézkedhet egy képvise-
l´́o, vagy a polgármester jogszer´́utlen eljá-
rása esetén?

Többen jelezték felém, hogy Rétság
város honlapján jelenleg is az október vé-
gi adatok szerepelnek, és nincsenek fel-
tüntetve rajta az érvényes fogadóórák, a
testületi ülések id´́opontja, napirendjei, a
meghozott rendeletek, hogy a kulturális és
sport programokról ne is beszéljünk.

Kicsit próbáltam utánajárni, hogy mi
lehet ennek az oka, hiszen eddig mindig
naprakészen volt megújítva, és sok város
megirigyelhetné, amilyen részletes és
pontos információkat tartalmazott.
Hosszú, és bonyulult történeteket hallot-
tam, amit el sem hiszek.

Többen egybehangzóan állították,
hogy Gál Gábor MOS Bizottság elnök a
polgármester által is aláírt levélben tiltotta
le a Wnet szolgáltatónál, hogy a m´́uvel´́o-
dési központ hozzáférjen a honlap jelsza-
vához, és azt frissítse. A képvisel´́o-testület
korábbi döntésével a m´́uvel´́odési közpon-
tot bízta meg a honlap m´́uködtetésével.
Ha ez így van, akkor bármelyik képvisel´́o,
vagy a polgármester nem jogosult elvonni
az intézmény hatáskörét, és nem jogosult

intézkedni. Úgy tudom, hogy az ügyben
Önhöz is érkeztek levelek, de intézkedés
a mai napig nem történt.

Éppen ezért kérdezem a következ´́oket:
— Joga van-e egy képvisel´́onek, még ha

bizottsági elnök is, beleavatkozni egy
intézmény munkájába, bármilyen uta-
sítást adni akár az igazgatónak, akár
egy szolgáltatónak?

— Joga van-e letiltani egy szolgáltatást,
amire a m´́uvel´́odési központ kötött
szerz´́odést a szolgáltatóval?

— Joga van-e a polgármesternek az intéz-
ményvezet´́o jogkörét elvonni, az igaz-
gató tudomása nélkül ilyen intézke-
dést jóváhagyni?

— Hogyan tett eleget a hivatal a rendeletek
közzétételi kötelezettségének, mert az
SZMSZ szerint a rendeleteket a város
internetes honlapján is közzé kell tenni.

— És végül, milyen intézkedést tett Jegy-
z´́o Asszony, hogy a jogsért´́o helyzet
miel´́obb megoldódjon  továbbá, hogy
a jöv´́oben ne fordulhasson el´́o?

— Mikor lesz újra frissítve a város honlapja?
Tisztelettel várom válaszait.
Rétság 2006. november 27.

Jávorka János képvisel´́o

Interpelláció
„Ki és hogyan intézkedhet egy képvisel´́o, vagy a polgármester

 jogszer´́utlen  eljárása esetén”

Tisztelt Képvisel´́o-testület!
Jávorka János képvisel´́o a város hon-

lapját érint´́o ügyben interpellációt nyújtott
be. Tekintettel arra, hogy a képvisel´́o úr
jelezte, hogy az interpellációt a testületi
ülésen  ismertetni kívánja, csak a feltett
kérdésekre szeretnék reagálni.

A Városi M´́uvel´́odési Központ és
Könyvtár alapító okiratának 6.7 pontja az
intézmény alaptevékenységeként határoz-
za meg többek között a város internetes
honlapjának kezelését. A www.retsag.hu
domain név Rétság Város tulajdona, a
szolgáltató a WNET Internet Távközlési
Szolgáltató Kft, akivel az intézmény kö-
tött szerz´́odést. A honlap ipresszuma tar-
talmazza, hogy Rétság Város Önkor-
mányzat megbízásából a kiadói jogokat
és kötelezettségeket a Városi M´́uvel´́odési
Központ és Könyvtár gyakorolja. 

2006. október 27-én iktatott,  átiratban
Mez´́ofi Zoltán polgármester Gál Gábor
bizottsági elnök megkereste a szolgáltatót,
hogy vizsgálja felül Rétság város hivatalos
weboldalát és az ehhez tartozó hivatalos tár-
helyet, mivel felmerül annak gyanúja, hogy
azt feltörték, mivel a www.retsag.hu web-
lap megnyitásakor a freeweb.hu ingyenes
tárhely szolgáltató oldalai jelennek meg.
Kérték a probléma azonnali kivizsgálását

és annak eredményét´́ol függ´́oen az azon-
nali adatmentést és az internetes weboldal
gyors zárolását. Az átirat tartalmazza
„Rétság nemhivatalos honlapja” megne-
vezéssel weww.retsag.net domain néven lé-
v´́o honlap nyitóoldalának képét is.

A szolgáltató a megkeresés alapján a
felülvizsgálatot elvégezte. Megállapította,
hogy 2006. október 22-én 21 óra 24 perc-
kor a www. retsag.hu weboldal nyitó ol-
dalát átirányították a www.retsag.net web-
oldalra, ami az Interware Internet Szolgál-
tató zRt szerverén helyezkedik el „Rétság
nemhivatalos honlapja” címen. A
www.retsag.net domain név Girasek Ká-
roly tulajdona. Mivel az internetes webol-
dal tartalmát megváltoztatták és más tár-
hely szolgáltatóhoz irányították, ezért
fennállhat az illetéktelen hozzáférés gya-
núja. A megkeresés alapján a honlap teljes
anyagát 2006. október 27.-én 11 óra 30
perckor archíválták, visszaállították az
eredeti állapotot  és a módosításhoz és tör-
léshez tartozó hozzáféréseket blokkolták.

A szolgáltató válasza igazolja, hogy az
intézkedés szükséges volt, de arra nem
megfelel´́oen került sor. A felel´́os kiadó, a
M´́uvel´́odési Központ igazgatóját kellett
volna felkérni, illetve utasítani az azonnali
intézkedés megtételére, mivel a testület

felhatalmazása alapján a szerz´́odést ´́O kö-
tötte a szolgáltatóval és Girasek Károllyal
is. Az alapító okiratban is rögzített intéz-
ményi feladat vonatkozásában közvetlen
intézkedés megtételére a polgármester és
bizottság elnöke nem jogosult. Err´́ol a pol-
gármester urat és bizottsági elnök urat is
tájékoztattam.

Az intézményt´́ol bekért szerz´́odések
alapján a város hivatalos honlapjának
most már tükörszerverként történ´́o megje-
lenítésére a retsag.net domain néven
nincs utalás.

A felel´́os kiadóval és szolgáltatóval
történt többszöri szóbeli egyeztetés és le-
vélváltást történt. A szolgáltató a hozzáfé-
rési jogosultságot – polgármester és jegy-
z´́o együttes írásbeli megkeresését követ´́o-
en – november 29-én biztosította.

Az intézmény igazgatóját írásban kér-
tem, haladéktalanul tegye meg a szüksé-
ges intézkedéseket, hogy a honlap imp-
resszumában foglaltak szerint történjen
annak feltöltése és kezelése, illetve a nem
önkormányzati tulajdonú www. retsag.net
domain néven, más szolgáltató szerverén
a retsag.hu tükörszervereként ne jelenjen
meg a város hivatalos honlapja.

A hivatal eleget tett a rendeletek
SZMSZ szerinti közzétételi kötelezettsé-
gének. Az október 26-i testületi ülésen
megalkotott, a 2006. évi költségvetés mó-
dosításáról szóló 12/2006. (X.27.) számú
önkormányzati rendelet október 27-én 6
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óra 40 perckor elektronikus úton átküldés-
re került, az a retsag.hu honlapon még a
hozzáférés zárolása el´́ott közzétételre került.

Kérem a Tisztelt Képvisel´́o Urat, hogy
a válaszomat fogadja el.

Rétság, 2006. november 29.
Kapecska Ferencné jegyz´́o

Az érintett jogán
Tekintve, hogy névvel is megneveztek, és
a tárgyid´́oszak alatti webmesteri feladatok
ellátása okán is érintett vagyok. Ezért a
sajtóetika alepelvének szellemében „hall-
gattassék meg a másik fél is”.

A hosszú, és az ebben nem járatos ol-
vasó részére semmitmondó magyarázat
helyett – amit a jegyz´́ovel felolvastattak
válasz gyanánt – egyetlen mondat a lé-
nyeg: „Az alapító okiratban is rögzített
intézményi feladat vonatkozásában
közvetlen intézkedés megtételére a pol-
gármester és bizottság elnöke nem jogo-
sult.” Az összes többi felesleges mellébe-
szélés! Illetve e tények tudatában bármilyen
intézkedés önbíráskodás, egyértelm´́u hatás-
kör elvonás. Olyannyira, hogy nem is törek-
szem arra, hogy a közvetlenül engem ért
vádakat tételesen megcáfoljam. Azt az olva-
só egyértelm´́uen el tudja dönteni, hogy fel-
törték-e a városi honlapot. Olyan feltörést
ugyanis még nem látott a világ, hogy titok-
ban visszacsempészik a város jólm´́uköd´́o
honlapját! A megoldás is triviálisan egysze-
r´́u lett volna. Jelezni az ezért felel´́os sze-
mélynek! Ha ´́o azt mondja, hogy nem tör-
tént beavatkozás, nincs is mir´́ol beszélni. Ha
történt az ´́o dolga intézkedni. Úgy t´́unik itt
nem ez volt a cél, hanem a szándékos zavar-
keltés! Nincs ok egy jólm´́uköd´́o honlapot
korlátozni. A város internetes portálja több
mint egy hónapig nem m´́uködött. Nem a
m´́uvel´́odési központ központ igazgatója
vagy a webmester hibája miatt, hanem ép-
pen a jogsért´́o beavatkozás következtében.

A felel´́os magatartás éppen az volt, hogy
biztosítani lehessen a város részére a friss
infromációkat. Az internetes tartalomszolgál-
tatásban éppen ezért gyakorlat – és nem b´́un
– a tükörszerver üzemeltetése. Különösen,
hogy ez a városnak egy fillérjébe nem kerül.

Girasek Károly - egykori webmester

A szerkeszt´́o megjegyzése
A közölt dokumentum, illetve az arra
adott válaszok nem a szerkeszt´́oség véle-
ményét és álláspontját tükrözik! Közzété-
telének a sajtótörvény értelmében biztosí-
tottunk megjelenési lehet´́oséget. Az írások
tartalmáért kizárólag közzétev´́oi tartoznak
felel´́osséggel. Minden érintett megnyilat-
kozhatott, ezért az ügyet lezártnak tekint-
jük. Továbbiakban e témáról vitát nem kí-
vánunk folytatni.  (szerk.)

Az igazság odaát van?
Bizonyára sok jó érzés´́u embert örömmel
töltött el, hogy végre Rétságon a nagypar-
kolóban is létesítettek a mozgássérültek
számára fenntartott parkoló helyet.

Sajnos néhány honfitársunk – talán
azért mert pont akkor hiányzott a KRESZ
óráról mikor ennek a jelnek az értelmezé-
sét oktatták – vagy csak egyszer´́uen azért
mert úgy gondolta rá nem vonatkozik,
rendszeresen elfoglalta azt.

Mivel a parkoló elég nagy, így mindig
van szabad hely. Igaz ez 10-15 méter sétá-
val jár, ami egy egészséges ember számára
pár másodperc, de egy mozgásában korlá-
tozottnak sok id´́o és igen nagy távolság.

Amikor ezeket az embereket a rend´́o-
rök kérd´́ore vonták, esetleg megbüntették,
fel voltak háborodva és furcsábbnál-fur-
csább kifogásokkal próbáltak kibújni a fe-
lel´́osség alól. Persze a legszomorúbb az,
hogy valakinek, vagy valakiknek sikerült
elérni, hogy megszüntessék a mozgássé-
rült parkolót. Így nekik most már csak ki
kell lépniük a kocsiból, hogy bejussanak
a bankba.

Hála nekik elmondhatjuk, hogy a vá-
ros szociális érzékenysége – sérült ember-
társaink iránt – élt kb. 4 hónapig.

Fábián Mónika
Csatalinácz Zoltán

Egy százalék a kultúrára
Igéretünknek és elmúlt évi felhívásunk-
nak megfelel´́oen az intézményünkhez be-
érkezett egy százalékos felajánlásokból a
térség tollforgatóinak legjobb írásaiból
válogatva egy antológiát adtuk ki. A Span-
gár Kör kiadványa számos elismerést ho-
zott városunknak. A kezdeményezést foly-
tatni szeretnénk. A pályázatunkra szép
számmal beérkezett írás garanciát jelent
arra, hogy a negyedik kötet sem marad el
színvonalában az els´́ot´́ol. Ehhez kérjük is-
mételten Kedves Olvasóink szíves támo-
gatását!

Az el´́oz´́o évben összesen: 48.179 Ft.
érkezett számlánkra.

Számítunk további támogatásukra!
Számlaszámunk: 15453260-1-12

Fogyasztói tájékoztató
A Nyugat-Nógrád Vízm´́u Kft. ezúton
tájékoztatja tisztelt érintett fogyasztóit
arról, hogy gazdálkodási okokból 2007.
január 1-t´́ol a mellékmér´́os fogyasztók
vízforgalmának leolvasásában és szám-
lázásában változtatásokat vezet be:
1.) A mellékmér´́os fogyasztók esetében a vo-

natkozó 37/1999. (II.26.) Korm.r. 3. §. (6)
bek. alapján két hónapon túli díjtartozás
esetében harminc napos határid´́ovel a
mellékszolgáltatási szerz´́odést felmond-
juk, és ezen fogyasztóknál sem leolvasást,
sem számlázást nem végzünk, a fogyasz-
tás számlázása a f´́omér´́ore történik.
A szerz´́odés felmondásáról az érintett
fogyasztót és a közös képvisel´́ot egyi-
d´́oben tájékoztatjuk.

2.) Kérjük tisztelt fogyasztóinkat, hogy
abban az esetben, ha leolvasónk a
mellékmér´́o(-k) leolvasását nem tud-
ta elvégezni,  az aktuális mér´́oállás-
ról társaságunkat írásban, e-mailban,
vagy telefonon  haladéktalanul érte-
síteni szíveskedjék, a f ´́omér´́ore törté-
n´́o valós mennyiség számlázása ér-
dekében.
Balassagyarmat, 2007. 01. 15.

VOGEL CSABA
ügyvezet´́o igazgató

Nyugat-Nógrád Vízm´́u Kft 2660 Balassa-
gyarmat, Rákóczi út 134. Telefon: (35)
300-588 Fax: (35) 500-528 E-mail:nyug-
viz@axelero.hu www.nyugatnogradviz-
mu.hu

Pályázati felhívás
A Nyugat-Nógrád Vízm´́u Kft pályázatot
hirdet a m´́uködési területén lév´́o m´́utár-
gyak védterületeinek karbantartására, f´́u-
nyírására.

Az ajánlatkérési dokumentáció 10.000
Ft+ÁFA összegért megvásárolható a Nyu-
gat-Nógrád Vízm´́u Kft központi telephe-

lyén a M´́uszaki csoportnál (Balassagyar-
mat, Rákóczi út 134.) munkanapokon
800-1400 között.

A dokumentáció megvásárlása az
ajánlat benyújtásának feltétele.

Az ajánlatok benyújtási határideje:
2007. február 28.
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Évzáró a Honvéd Nyugdíjas Klubban
Hunyadi János Nyugállományúak Klubjának év végi beszámoló közgy´́ulése

2007. január 27-én a Hunyadi János
Nyugállományúak Klubja megtartotta
év végi beszámolóját. 

A klubelnök megnyitójában köszön-
tötte a közgy´́ulést, a meghívott vendége-
ket, akik jelenlétükkel megtisztelték az
összejövetelt. Vendégek voltak: Mez´́ofi
Zoltán Polgármester Úr, Kotroczó Balázs
Úr, a Városi Nyugdíjas Klub elnöke, Gás-
pár Levente százados a Nógrád megyei
HAD.KIEG parancsnoka

A közgy´́ulés színvonalát emelte, hogy
helybeli amat´́or színjátszók adták el´́o m´́u-
sorukat. Sass Tímea, a keleti táncok rejtel-
meiben kalauzolta a közönséget, Szájbely
Zsolt és Krisztina barátn´́oje irodalmi té-
ren, verseik színvonalas szavalataival szó-
rakoztatták a közönséget, Majnik László
gitárjával a hatvanas évek táncdalaiból,
slágereib´́ol adott el´́o egy csokorra valót,
Beke Istvánné magyar nótákat énekelt.
Ezúttal is szeretnénk megköszönni az
amat´́or el´́oadók odaadó, lelkes munkáját.

Továbbiakban a klub alapszabályzatá-
nak megfelel´́oen a klub elnöke ismertette
a vezet´́oség és a klubélet négy (azaz 2003-
2006-ig) évi munkáját. Beszámolójában
kiemelte, hogy a rendezvényeket a veze-
t´́oség legjobb tudása és a klub anyagi le-
het´́oségei figyelembevételével szervezték
és hajtották végre.

A négy év alatt a betervezett feladatok
gerincét a szabadban, a laktanya melletti
kis nyírfás ligetben, rossz id´́o esetén a „fa-
luházban” megtartott klubdélutánok al-
kották, melyek f´́ozéssel, szalonnasütéssel
tették hangulatossá a szórakozást.

Voltak autóbuszos kirándulások is:
2003-ban Gödöll´́on a Grassalkovics kas-

tély megtekintése, mely megmutatta a rég
múlt világ fény´́uzését és pompáját. A kas-
télyi séta után a tóalmási strand nyújtott
felüdülést. Ez év folyamán kirándulást tet-
tünk a ver´́ocei övezetben lév´́o Irma forrás-
hoz, hol ízletes babgulyás f´́ozéssel töltöt-
tük el a napot.

2004-ben kiemelked´́o volt, a Balassi
évforduló keretén belül Szlovákiában, Zó-
lyom várának megtekintése és a költ´́o em-
lékére állított emléktábla megkoszorúzá-
sa. Hazafelé egy csárdában megismerhet-
tük a szlovák ételek ízét.

2005 évben József Attila emlékév ke-
retén belül sikerült ellátogatni Balaton-
szárszóra. Megtekintettük a József Attila
emlékmúzeumot, a baleseti emlékm´́uvet,
végezetül leróttuk tiszteletünket az öreg
temet´́oben a költ´́o els´́o sírhelyénél. A fi-
nom ebéd elfogyasztása után a csoport a
Balaton vizében h´́usölt. Itt köszönnénk
meg Dr. Szájbely Ern´́o f´́oorvos úr önzet-
len segítségét a Balatonszárszói kalauzo-
lásért.

2006 év kiemelked´́o feladata volt a
sz´́ukebb környékünk nevezetességeinek
megtekintése: Balassagyarmaton a Palóc
Múzeum elénk tárta közvetlen környeze-
tünk szokásait, népviseleteit, Madách Im-
re csesztvei kúriáján megismerhettük, hol
és hogyan alkotta az író az „Ember tragé-
diája” cím´́u m´́uvét, Mohora községben
pedig Tolnai Klári színm´́uvészn´́o múzeu-
mát látogattuk meg. Balassagyarmaton el-
fogyasztott ebéd után látogatást tettünk
Szécsényben, Rákóczi Ferenc által veze-
tett országgy´́ulés színhelyére. 

2006 év folyamán került rendezésre a
rétsági laktanya megalakulása 70. évfor-

dulójának megünneplése. A városunkban
m´́uköd´́o szervezetek együttm´́uködésével
és támogatásával sikerült megszervezni
ezt a rendezvényt, melyen 250 f´́o, aktív és
nyugdíjas katona, katonai alkalmazott va-
lamint civil lakosság vett részt. A laktanya
bejáratában elhelyezett emléktáblát meg-
koszorúzták: Borszéki Tivadar nyugállo-
mányú vezér´́ornagy valamint a BEOSZ
képviseletében Békési Zoltán nyugállo-
mányú ezredes úr.

A négy év jelent´́os eredményének te-
kinthet´́o, hogy a BEOSZ rendezésében a
magyarországi régiók közötti l´́oversenyen
már második évben a rétsági csapat jó
eredményt ért el. Köszönet érte Fodor
László ny.á. alezredes, Pet´́o Sándor alez-
redes, Jávorka János ny.á. alezredes, Se-
bestyén Ervin ny.á. ´́ornagy uraknak.

A beszámoló után, mivel a régi veze-
t´́oség mandátuma lejárt, új vezet´́oség
megválasztására került sor. Jávorka János
ny.a. alezredes a régi vezet´́oség újra vá-
lasztására tett javaslatot, melyet a közgy´́u-
lés egybehangzóan elfogadott.

Ezután következett a 2007 évi terv
programjainak ismertetése, melyet a tag-
ság jóváhagyott.

A beszámolót követ´́oen a közgy´́ulést
vacsora, zene, szórakozás zárta.

Rétság, 2007. január 27.
Riczler József ny.á. alezredes

Klub elnök

Köszönet az egy százalékért

A Hunyadi János Nyugállományúak
Klubja ezúton  mond köszönetet mind-
azoknak, akik a személyi jövedelem adó-
juk egy százalékával támogatták a klub
tevékenységét.

Az egy százalékból származó bevételt
a klub m´́uködésére használtuk fel.

Adószámunk: 18635566-1-12
Riczler József ny.á. alezredes

Klub elnök

Green Druck Nyomdaipari BT.
Vállaljuk: szórólapok, nyomtatványok,
öntapadós címkék, kartondobozok,

matricák készítését. Egy- és
többszínnyomás, stancolás, ritzelés.
Gyors, pontos, megbízható, min´́oségi

munkavégzés, korrekt árakon!
Cím: Rétság Táncsics utca 16.

Telefon: (35)351-155, (30)9-607-683
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Száz éve született 
a rétsági páncélosok doni h´́os parancsnoka

Vitéz nemes sárbogárdi Mészöly Géza
magyar királyi páncélos ´́ornagy Eger-
ben született 1907. január 3-án. Éde-
sanyját Medey Mayer Teréznek, éde-
sapját vitéz nemes sárbogárdi Mészöly
Gézának hívták. Katonatiszti családból
származott. Édesapja mint a császári és
királyi 44. gyalogezred századosa vett
részt az els´́o világháborúban, utolsó
rendfokozata – akárcsak fiának – az ´́or-
nagyi volt. 

Mészöly Géza hivatalosan 1941. má-
jus 1-jén, vezényelten viszont már január
elején került Rétságra, az akkori II. kerék-
páros (harckocsi) zászlóaljhoz. Ez egy át-
alakulóban lév´́o alakulat volt, egyike a
páncélosfegyvernem gyors felfejlesztése
jegyében megalakuló harckocsi csapattes-
teknek. A gyorshadtest 1941. júliusa és
novembere közötti ukrajnai hadm´́uveletei
során alakulata egyik magyar gyártmányú
Toldi könny´́u harckocsikkal felszerelt szá-
zadának parancsnoka volt, melyet a gép-
kocsizó dandárok támogatására osztottak
be. A szovjetek elleni hadm´́uvelet kereté-
ben elvonult rétsági zászlóalj harckocsi-
egységei 1941. július 27-én estek át a t´́uz-
keresztségen. A frontra vezényelt rétsági
zászlóalj harckocsi alegységei Gorgyijev-
kánál ütköztek meg a szovjet csapatokkal.
A terep- és az id´́ojárási feltételek nem
kedveztek a támadásnak. Az alegységek-
b´́ol közel harmincan meghaltak, többen
elt´́untek, sokan megsebesültek. 

Újabb frontszolgálata, ezúttal a ma-
gyar hadtörténelem tragikus sorsú 2. had-
seregének kötelékében 1942. július 27-én
vette kezdetét, amikor mint beosztott tisz-
tet (kezdetben feltehet´́oen mint tiszti sze-
mélyi tartalékot) a Don mentén bevetett 1.
páncéloshadosztály 30. harckocsiezredé-
hez vezényelték. A viszonylag jelent´́os
tiszti veszteségek miatt rövidesen egy
harckocsi század parancsnokságával bíz-
ták meg, s alakulatával részt vett a koro-
tojaki, illetve az uriv-sztorozsevojei Don
menti hídf´́ocsatákban. Szeptember ll-én
Sztorozsevojénél megsebesült. November
elején egy Finnországban megtartott téli-
harctanfolyamra vezényelték, ahol finnek
az 1939/40-es finn-szovjet háborúban jól
bevált téli harci módszereikre képezték ki
a német és magyar tiszteket. A tanfolyam
november 24-ét´́ol december 16-áig tartott.
Mészöly Géza szabadsága letelte után
1943. január 14-én tért vissza a hadm´́uve-
leti területre, s a január 12-én meginduló
szovjet offenzíva, illetve a 2. hadsereg
maradványainak visszavonulása alatt a

30/1. harckocsi zászlóalj parancsnoki te-
end´́oit látta el.

A keleti hadszíntérr´́ol hazatérve to-
vábbra is a Rétságon állomásozó harcko-
csi alakulat állományába tartozott, mely
1941. október 1-jét´́ol már 1/III. harckocsi
zászlóalj elnevezés alatt szerepelt a ma-
gyar királyi honvédség hadrendjében.
1944. július l-jén ´́ornaggyá léptették el´́o.
Az 1944. augusztus 23-ai román átállást

követ´́oen a magyar királyi honvédség –
Dél-Erdély birtokbavételét célzó - utolsó
támadó hadm´́uveletében mint a VII. had-
testparancsnokság páncélos el´́oadója vett
részt. Az Erdélyt megszálló szovjet csapa-
tok szinte folyamatos el´́oretörése idején
parancsnoksága – feltehet´́oen összeköt´́o
tisztként – egy német-magyar vegyes
harccsoporthoz osztotta be. Október 10-én
a Nagyváradtól északra fekv´́o Bihar köz-
ségben folytatott harcok során nyoma ve-
szett. A magyar 12. tartalék hadosztály
gyalogos és tüzér csapattesteib´́ol, vala-
mint a német 176. tábori pótzászlóaljból
és a szintén német 325. hadsereg-közvet-
len rohamlövegdandár hat páncélosából
álló harccsoportnak ezen a napon Bihar
körzetéb´́ol ellenlökést kellett indítania az
el´́orenyomuló szovjet páncélosok feltar-
tóztatására.

A korabeli magyar veszteség-nyilván-
tartási dokumentumok Mészöly Gézát
mint eltüntet tartják nyilván, h´́osi halálá-
nak, vagy esetleges hadifogságba kerülé-
sének körülményei nem ismertek. A szov-
jetunióbeli lágerekben elhunytak nemrég
Oroszországból megkapott töredékes lis-
táján sem szerepel a neve.

A Hadtörténeti Intézet és Múzeum
Központi Irattárában ´́orzött ún. veszteségi
kartonján található egy olyan bejegyzés is,
amely arra utal, hogy a magyarországi
hadm´́uveletek alatti elt´́unésének helyér´́ol
és idejér´́ol – feltehet´́oen a holttá-nyilvání-
tás végett – 1950. július 15-én értesítették
a hozzátartozóit.

Az idegenforgalom, mint lehet´́oség
A megye Tourinform irodáinak munka-
társai találkoztak a napokban a Rétsági
Városi M´́uvel´́odési Központban. 

A megbeszélés során a 2007. év ese-
ményeir´́ol, a feladatokról és a lehet´́osé-

gekr´́ol váltottak szót. Megtervezték az
egyik legfontosabb fórumon, az Utazás
Kiállításon való részvételt, s a megyénket
bemutató kiadványok megjelentetése is
szóba került.
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Alkotók Nógrád Megyei Szövetsége
A Pásztón m´́uköd´́o Athéné Alkotó Kör, s
annak elnöke, Zsiga Lajos újra meghívót
küldött Nógrád Megye négy alkotóköré-
nek, a balassagyarmati Komjáthy Jen´́o
Irodalmi és M´́uvészeti Körnek, a rétsági
Spangár András Irodalmi Körnek,  a sal-
gótarjáni Balassi Bálint Asztaltársaság
m´́uvészeti egyesületnek, és a salgótarjáni
Palóc Parnasszusnak, hogy a Pásztón
megrendezend´́o második megbeszélésen
2007. 02. 01.-én részt vegyenek. A balas-
sagyarmati Komjáthy Jen´́o Irodalmi és
M´́uvészeti Kör bejelentette, hogy a csatla-
kozási szándékától eláll. Magyarázatot
döntésükre nem adtak. Az Athéné Alkotó
Kör által felvetett javaslat az, hogy a me-
gyei alkotók, alkotókörök az Alkotók
Nógrád Megyei Szövetségének megalakí-
tásában együttm´́uködjenek a közös sike-
rek eléséért. A rétsági Spangár András
Irodalmi Kört  Végh József, Tinyei Bri-
gitta, Szájbely Zsolt és Karaffa Gyula
képviselte. 

A megbeszélésen egy újabb alkotócso-
port is képviseltette magát, a salgótarjáni

3T (Tarján Tarkán Társaság),  akik a
www.tarjantarkan.hu internetes oldalon is
megtalálhatóak. 

A résztvev´́ok ismét kifejezték abbéli
örömüket, hogy a Szövetség nagyobb
eséllyel tudja majd képviselni a külön-
böz´́o pályázatokon a tagszervezeteket,
alkotókat, mint ahogy azt ´́ok egyedül te-
hetnék. Közös programok szervezésé-
vel, közös bemutatkozások létrehozásá-
val, közös antológiák, könyvek kiadásá-
val még színesebbé válhat megyénk kul-
turális élete. 

A megbeszélésen a Szövetség alapsza-
bály tervezetének részletei kerültek „terí-
tékre”. A Szövetség megalakulásának le-
het´́osége belátható id´́on belülivé vált, hi-
szen a résztvev´́ok 2007. március 1-i újabb
összejövetelr´́ol döntöttek, ahol már a be-
jegyzéshez szükséges jogi procedúra is
megtörténhet. Zsiga Lajos mellett Madár
János költ´́o vállalta a Szövetség megala-
kításával kapcsolatos addigi teend´́oinek
elvégzését, megszervezését.

Karaffa Gyula 

Pályázati felhívás

A pásztói székhely´́u Athéné Alkotó Kör
felvállalta a környéken élt és alkotott
képz´́om´́uvészek és irodalmárok emlé-
kének méltó meg´́orzését. Kelemen Gá-
bor kozárdi születés´́u, fiatalon elhunyt
publicista, író, sokáig a Magyar Nem-
zet, kés´́obb a Nógrád munkatársa, a fa-
lusi élet megél´́oje, ismer´́oje, Bajor Nagy
Ern´́o szavaival az „ország tudósítója”
volt. Halálának 15. évfordulója alkal-
mából rá emlékezve az AAK képz´́om´́u-
vészeti és irodalmi pályázatot ír ki
,,Emlékek a faluból" címmel.

A pályázaton részt vehet minden Nóg-
rád megyében él´́o és alkotó amat´́or képz´́o-
m´́uvész és irodalmár. Minden alkotó egy
m´́uvel pályázhat.
A képz´́om´́uvészeti alkotások:
a, témája: a falusi élet, a vidék hétköznap-

jai, hagyományai, a faluban él´́o embe-
rek gondjai, örömei,

b, technikája: tetsz´́oleges,
c, mérete: – festmények, grafikák stb. ese-

tében nem haladhatja meg az 50 x 70
cm-es méretet, – szobrok, kisplaszti-
kák, faragások stb. esetében a magas-
sága nem lehet 60 cm-nél nagyobb.

Az irodalmi alkotások:
a, témája: megegyezik a képz´́om´́uvészeti

kategóriánál leírtakkal,
b, terjedelme: – versek esetében max. 10

versszak – prózai alkotásoknál kett´́o
A/4-es oldal, 14-es bet´́umérettel.

A pályázatokra, kérjük, írják rá: „Emlékek
a faluból” pályázat.

Beadási határid´́o: 2007. március 8.
Cím: Képz´́om´́uvészeti alkotások: Te-

leki László Városi M´́uvel´́odési Központ
3060 Pásztó Deák F. u. 14. Huberné Bod-
nár Edit m´́uvel´́odésszervez´́o

Irodalmi alkotások: levélben: Orosz
Tiborné 3060 Pásztó Árpád u. 15. e-mail-
ban: szvita@pasztonet.hu

Mozgókönyvtárak Rétság térségében és megyeszerte
A salgótarjáni Balassi Bálint Megyei
Könyvtár kezdeményezésére már 2005-
ben egy nagyszabású könyvtárfejlesz-
tési akció indult el megyénkben. 

Abból indultak ki, hogy az apró falvak
elhanyagolt könyvtárai ma semmiképpen
nem vonzóak, s nemigen járulnak hozzá a
kis települések kulturális hátrányainak csök-
kentéséhez. Egy kormányzati indíttatással
megvalósuló pályázati támogatás jelenthet
el´́obbre lépést a kérdésben. A tervezet nem
minden el´́ozmény nélküli, hiszen kísérleti
jelleggel már 2004-ben elindult Bács-Kis-
kun megyében a program. A fejlesztés során
el´́onyt élveznek azok a komplex elképzelé-

sek, melyek ötvözik a könyvtár, a teleház
és a közm´́uvel´́odési intézmény funkcióit.
A csatlakozáshoz azoknak a települések-
nek van lehet´́oségük, ahol nem m´́uködik
nyilvános könyvtár. 

Legutóbb Rétság térségében indult
meg a konkrét fejleszt´́o munka. Egy kis-
térségi találkozón Dr. Bódi Györgyné, a
megyei könyvtár igazgatója tájékoztatta
az érdekl´́od´́o települések képvisel´́oit a
programhoz csatlakozás el´́onyeir´́ol.

Ferik Ibolya, a megyei könyvtár cso-
portvezet´́oje a mozgókönyvtári szolgálta-
tás konkrét lehet´́oségeit vázolta fel a meg-
beszélésen. Úgy t´́unik, hogy a könyvtári

szakma jó partnerra talált Nyugat-Nógrá-
don a többcélú kistérségi társulásban. Va-
sasné Mártaszéki Judit, a társulás munka-
társa arról tájékoztatta a jelenlév´́oket,
hogy minden település, függetlenül a la-
kónépessége számától, egymillió három-
százezer forintos kvótát kaphat, melynek
egy része dokumentumokra költhet´́o, más
része viszont az elfogadható színvonalú
könyvtári környezet kialakítására, az inter-
netes kapcsolat kialakítására fordítandó.

Az alvó könyvtárügy feléledhet,
amennyiben a falvak rájönnek a lehet´́oség
kivételes voltára. Szükség van ehhez persze
a szakmai segítségre, melyet a megyei
könyvtártól kapnak, s a szervezési segítségre,
mely a kistérségekben valósul meg.     V.J.
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Rétsági kalauz

Programajánlat
Február 8. csütörtök, 10.00 órától

a m´́uvel´́odési központ színháztermében
Mesemozi: Oroszlánkirály
Belépés díjtalan.

Február 12. hétf´́o
a m´́uvel´́odési központ aulájában
Mi történt januárban?
fotódokumentációs kiállítás

Február 16. péntek
a m´́uvel´́odési központban
az általános iskola fels´́o tagozatának
farsangi mulatsága

Február 17. szombat, 19.00 órától
a m´́uvel´́odési központban a 
Vöröskereszt Rétsági Szervezetének
Jótékony célú forsangi bálja
Zene: Kis Éji Zenekar
Belép´́odíj vacsorával: 3.000 Ft
Asztalfoglalás: Kopcsákné Jucikánál
(Rétság, Hunyadi sor 7.)

Február 18. vasárnap, 10.00 órától
a m´́uvel´́odési központban
Mez´́o Ferenc Szellemi Diákolimpia

Február 24. szombat, 13.00 órától
Természetjáró Klub túrája
Gyülekezés: 12.45-t´́ol 13.00 óráig a
m´́uvel´́odési központ el´́ott
Útvonal: Sz´́ol´́odomb - legel´́o, volt ket-
tes számú katonai gyakorlótér (Rétság
legmagasabb pontja) - Csurgó - N´́o-
tincs, Fels´́opetény határáig - Vissza:
másik útvonalon keresztül - vasúti át-
járó - Kossuth utca Érkezés: Kb. 15.30
órakor Vezeti: Ferencsik Norbert
Minden érdekl´́od´́ot szeretettel várunk!

Kiscsoportok

Kézm´́uves M´́uhely
Minden hétf´́on 16.00 órától
(Febr. 5. 12. 19. 26.)
Vezeti: Lami Annamária

T´́uzzománc Kör
Minden csütörtökön 16.00 órától
(Febr. 1. 8. 15. 22.)
Vezeti: Dovák B. József

Fotó szakkör gyerekeknek
Minden pénteken 17.00 órától
(Febr. 2. 9. 16. 23.)
Vezeti: Vargáné Fidel Ágota

Rétsági Fotó Kör feln´́otteknek
Minden hónap 1. és 3. hétf´́ojén 
18.00 órától  (Febr. 5. 19.)
Vezeti: Vargáné Fidel Ágota

Moderntánc stúdió
Minden pénteken 16.00 órától
(Febr. 2. 9. 16. 23.)
Vezeti: Lakatos Zsanett

Informatika Kör
Kéthetente 17.00 órától
(Febr. 3. 17.)
Vezeti: Szeri György

Természetjáró Klub
Havi 1 alkalommal
(Febr. 24.)
Vezeti: Ferencsik Norbert

Gobelin Kör
Minden hónap 1. hétf´́ojén 18.00 órától
(Febr. 5)
Vezeti: Várszegi István

Spangár András Irodalmi Kör 
- Börzsönyi Helikon
Minden hónap 3. szerdán 16.00 órától
(Febr. 21.)
Vezeti: Krasznai Gyula 
és Varga Nándorné

Reiki - Útkeres´́ok Klubja
Minden kedden 17.00 órától 
a könyvtárban (Febr. 6. 13. 20. 27.)
El´́oadó: Kövesdy Hedvig
Belép´́odíj 400 Ft/alkalom

RIKK - ifjúsági klub
Minden hónap második péntek 15.00
(Febr. 9.)
Vezeti: Velki Anita, Velki Péter

Club 69 - ifjúsági klub
Havi 1 alkalommal
Vezeti: Jobbágyi Ádám, 
Löffler Richárd

Honismereti Kör
Havi 1 alkalommal
Vezeti: Végh József

Thai-boksz
Minden kedd és péntek 19.00 órától
Vezeti: Polster Tamás

Arabica Hastánccsoport
Minden kedd és pénteken 
19.00 órától
Vezeti: Sass Tímea

N´́oi torna
Minden szerdán és pénteken 18.30
órától
Vezeti: Papp Veronika

Mozim´́usor
Február 9.

Idegöl´́o
Színes magyar-görög vígjáték, 90 perc

Február 23.
Casino Royale
Színes magyarul beszél´́o amerikai-an-
gol-cseh akciófilm, 144 perc

El´́oadások kezdete: 18.30 óra
Jegyek ára: 300 Ft
Tel.: 06-30-332-5934 

Nyitva tartás
Könyvtár:

Hétf´́o: 11.00-17.00
Kedd-péntek  9.00-18.00
Szombat: 13.00-17.00

M´́uvel´́odési Központ:
Hétf´́o-csütörtök: 08.00-20.00
Péntek: 08.00-21.00
Szombat: 17.00-21.00

Rendezvények esetén ett´́ol eltér´́o id´́o-
pontban.

rtv.retsag.net
A Rétsági Televízió február havi prog-
ramja. Naponta 24 órában képújság,
hirdetésekkel, aktuális információkkal.
Február 15. csütörtök 18.00 órakor 

Él´́o közvetítés a képvisel´́o-testület
ülésér´́ol

Február 27. kedd 18.00 órakor 
RTV Híradó 
Tudósítások, riportok, stúdióbeszélgeté-
sek az elmúlt hónap aktuális témáiról

Február  28. szerda 18.00 és 19.00 órakor
RTV Híradó ismétlése 

Március 1. csütörtök 18.00 
RTV Híradó ismétlése 

Március 2. péntek 18.00 és 19.00 órakor 
RTV Híradó ismétlése

A részletes m´́usor megtalálható a képúj-
ságban a retsag.hu és az rtv.retsag.net
honlapon.

Fénymásolási lehet´́oség
A Városi M´́uvel´́odési

Központban, a Könyvtárban
A/4, A/3 méretben, 50 %–200 %ig

kicsinyítéssel, nagyítással.
A/4-es oldal 40 Ft (ÁFA-val)
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Egy éves a Börzsönyi Helikon
Három éve immár, hogy a Spangár
András Irodalmi Kör néven egy irodal-
mi társaság alakult meg a rétsági városi
m´́uvel´́odési központban. A kezdemé-
nyezésnek az elmúlt év januárjában egy
új megnyilvánulási formája nyílt meg:
egy irodalmi folyóiratot indított. A ha-
vilap kitalálóját, f´́oszerkeszt´́ojét, éltet´́o-
jét, mindenesét, Krasznai Gyulát kér-
deztük az elmúlt év tapasztalatairól.

– A lap címéül a Börzsönyi Helikont
választották. Hogyan keletkezett ez a jó
csengés´́u név?

– Eredetileg a Nógrádi Helikonra gon-
doltunk, de el akartunk kerülni mindenfé-
le bonyolult, a névhasználathoz f´́uz´́od´́o
engedélyezési procedúrát, ezért választot-
tuk ezt a megoldást. S miután itt élünk a
Börzsöny lábánál, innen ered az ötlet. A
Helikon nevet a történelem folyamán már
többször használták irodalmi, m´́uvészeti
folyóiratok esetében. A szó maga, jelen-
tése szerint egy csavart rézfúvós hangszert
is jelöl, de azt a magaslatot is, ahol a m´́u-
vészet lakozik.

– Kikb´́ol áll az alkotói kör?
– A kiinduló ötlet szerint a térség -

értve alatta a Börzsöny vidékét, Rétság
térségét, s´́ot Nógrád megyét is - írni tudó,
és szeret´́o embereit kívánta összefogni,
bemutatkozási lehet´́oséget, nyilvánossá-
got kínálva a Spangár Kör alkotói számá-
ra. A mindenkori színvonal megtartása ér-
dekében azonban már az els´́o számtól
kezdve arra törekedtünk, hogy országossá

nyíljunk. Örömünkre több országosan is-
mert alkotó is jelentkezett már írásaival.

– A terjesztést tekintve, miként válhat
egy rétsági fórum országossá?

– Aránylag könny´́u a dolgunk, hiszen
egy internetes fórum vagyunk. Alkotóink
legtöbbje képviselteti magát a világhálón,
s ez a lehet´́oség megkönnyítette a dolgun-
kat az ismertségünk tekintetében is. Több
irodalmi fórum örömmel fogadta jelentke-
zésünket. Olyan irodalmi kiköt´́ok is, ame-
lyek a mai magyar irodalommal foglal-
koznak, s meglehet´́osen kritikus szemmel
néznek minden új kezdeményezést. Több
szerz´́ot köszönthettünk innen is lapunk
hasábjain. 

– Milyen gyakorisággal jelenik meg a
lap?

– Az volt a célkit´́uzésünk, hogy min-
den hónap els´́o napján megjelenjen a friss
szám, s ezt sikerült is tartanunk. Az elmúlt
év folyamán két különszámunk is megje-
lent. Az egyik az 56-os forradalom évfor-
dulója, a másik a karácsonyi ünnepkör
kapcsán.

– Belelapozva a megjelent számokba,
az is kiderül, hogy nem csupán irodalmi
alkotások bemutatásra vállalkoznak.

– Annál is inkább, hiszen a megyénk
igen gazdag képz´́om´́uvészekben. Minden
számunkban bemutatunk egy-egy, a kör-
nyékünkön él´́o alkotóm´́uvészt is. Örö-
münkre szolgált, hogy szerepelt már la-
punkban Nagyorosziban, Diósjen´́on, Dej-
táron, Honton és Rétságon él´́o alkotó m´́u-

Lakóhelyünk Rétság
Negyedik alkalommal hirdetett vers- és
prózaíró pályázatot általános és középis-
kolás tanulóknak a rétsági Városi M´́uve-
l´́odési Központ és Könyvtár. Az ered-

ményhirdetésre a Magyar Kultúra Napja
alkalmából szervezett ünnepségen került
sor. A „Lakóhelyünk Rétság” nevet visel´́o
pályázatra ez alkalommal is számos írás-

vész is. A terveinkben szerepel, hogy be-
mutatjuk a Rétsági Fotókör tagjait is a leg-
jobb felvételeik által. Nem szenvedünk te-
hát ötlet- és anyaghiányban. 

Egy virágoskert olyan, amiben szíve-
sen gyönyörködik az ember. A Börzsönyi
Helikon is egy olyan szellemi virágoskert-
té alakult  az  elmúlt év során,  ahová szí-
vesen invitálja az ember a vendégeit, s
ahol méltán büszkélkedik a kert legszebb-
jeivel.

Az irodalmi folyóirat csak az interne-
ten elérhet´́o. Címe: helikon.retsag.net A
városi könyvtár folyóiratpolcán egy ki-
nyomtatott példányt is lapozhat a Tisztelt
Olvasó.

V.J.

m´́u érkezett. A bíráló bizottság vers kate-
góriában Megyesfalvi Petra költeményét
találta a legjobbnak, míg a prózai írások
közül Gyuricza Ádám dolgozata bizo-
nyult a legsikerültebbnek. Az arra méltó
írásokat viszontláthatják a szerz´́oik a Rét-
sági Évkönyv következ´́o számában.

V.J. Fotó: Girasek Károly
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Hangadó – Rétság város lapja. Megjelenik havonta, 1250 példányban. A lap díjtalan.
Kiadja a Városi M´́uvel´́odési Központ és Könyvtár 2651. Rétság, Rákóczi út 26. Telefon 35/350-785 

 Felel´́os kiadó: Végh József. Szerkeszti a Szerkeszt´́o Bizottság.  Felel´́os szerkeszt´́o: Végh József. 
Nem kért kéziratokat nem ´́orzünk meg és nem küldünk vissza! 

A lap levélcíme: 2651 Rétság, Pf.: 24. A lapterv és tipográfia Girasek Károly munkája. 
Készült Rétságon a GREEN DRUCK Nyomdaipari Bt. nyomdájában. Felel´́os vezet´́o: Pál György. ISSN 1216–2914.

Apróhirdetések
A Hangadó Szerkeszt´́osége úgy határo-
zott, hogy – kísérleti jelleggel – lehet´́osé-
get ad minden kedves olvasójának arra,
hogy a lapban maximum 100 bet´́u terjede-
lemben ingyenesen jelentesse meg a ma-
gánjelleg´́u apróhirdetéseit.

Munkatársat keresnek

A Hi-Lex Kft. most épül´́o  gépkocsi
alkatrészeket összeszerel´́o rétsági üze-
mébe, a következ´́o beosztásokba keres
munkatársakat;
— Er´́osáramú mérnök/technikus
— M´́uszaki mérnök (lehet pályakezd´́o

is) angol nyelvtudással.
Jelentkezni illetve az önéletrajzokat 
az alábbi címre kérjük küldeni a sze-
mélyügyi vezet´́o részére;

Hi-Lex Kft. 
Rétság, Rákóczi út 2
Telefon: 35-550-041

BÁNKI TÓNÁL kétszintes hétvégi ház
263m2-3szoba, 2 fürd´́oszoba, 2 terasz, ga-
rázs, gázf´́utés-kedvez´́o áron eladó. Tele-
fon: 06-1-3573-655, 06-20-3677067

Rétságon 67 m2-es 2. emeleti felúj\tott la-
kás eladó. Telefon: 06-30-366-4321

Köszönetnyilvánítás

,,Ha emlegettek, köztetek leszek,
de fáj, ha látom könnyetek. Ha
rám gondoltok, mosolyogjatok,
mert én már Istennél vagyok”

Hálás szívvel mondunk köszönetet
mindazoknak, akik

MEGYERI ISTVÁN
Temetésén megjelentek, sírjára koszo-
rút helyeztek, részvétükkel fájdalmun-
kat enyhíteni igyekeztek.

 A gyászoló család

Felhívás
A Rétsági Színjátszó Kör tagfelvételt
hirdet. Jelentkezni lehet minden pénte-
ken 17.30-tól a Színjátszó Kör összejö-
vetelén a m´́uvel´́odési központban. 

Legyen a munkatársunk!
Tisztelt Olvasóink!

Újságunkat színesítend´́o azt szeret-
nénk, ha minél többen vállalkoznának
arra, hogy kisebb-nagyobb írásaikkal je-
lentkeznének a Hangadó hasábjain. A
szerkesztés során egyetlen rendez´́oelvet
tartunk fontosnak magunk számára, még-

pedig azt, hogy az írások Rétságról szól-
janak, az itt él´́ok számára íródjanak. Tá-
jékoztatásul közöljük: lapzárta minden
hónap 20-án. Ha tehát kedvet érez arra,
hogy egy-egy téma megírásával gazda-
gítsa a Hangadó számait, ragadjon tollat

Legyen a munkatársunk!
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